
 
 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ILHÉUS COMISSÃO DE FINANÇAS,  

ORÇAMENTO, OBRAS E SEVIÇOS PÚBLICOS. 

 

ATA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO PÚBLICO SOBRE A 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSAO DA LDO 

 

AOS VINTE E CINCO DIAS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

(2025) QUINTA-FEIRA, ÀS 09 HORAS, REUNIU-SE A COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS E A SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA PARA 

DISCUTIR SOBRE A  LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO. 

 

O presidente da Comissão e Finanças e Orçamento Público o vereador Alzimário 

Belmonte convidou para compor a mesa a Vereadora e Vice-Presidente da Casa 

Legislativa Rubia Carvalho, a Sra. Sonilda Melo, Secretária Municipal de Saúde, o Sr. 

Udson Martins, assessor técnico da contabilidade e o Sr. Antônio Moreira, gerente 

de Orçamento. 

Presente também a Sra Sonilda Melo, a Sra. Sayonara Matos, Secretaria 

de Promoção Social, a Sra. Naiane Ministro, Superintendente de Comunicação, além 

dos Vereadores Maurício Galvão, Adilson José, Odailson Pequeno, Neto da Saúde, 

Keko Pizza. 

Inicialmente foi feita a explicação pelo Sr. Udson Martins, assessor 

técnico da contabilidade que demonstrou de forma completa sobre a importância 

da LDO, assim como da necessidade da discussão. 

Franqueada a palavra, a Sra Socorro Mendonça usou do momento para 

informar que a LDO não estava acessível à população e que a mesma deveria ser 

discutida com a sociedade civil. 

Após a sua fala, o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

Público alertou à Sra. Socorro Mendonça sobre a forma de tratativa, exigindo 

respeito aos trabalhos que estão sendo realizados pelos Edis. 

Posteriormente, o Vereador Maurício Galvão realizou questionamentos 

que foram respondidos pelo Sr. Udson Martins. 

https://www2.camara.leg.br/orcamento-da-uniao/leis-orcamentarias/ldo
https://www2.camara.leg.br/orcamento-da-uniao/leis-orcamentarias/ldo


 

 

 

Sem mais inscritos para discussão, foi alertado pelo Presidente da 

Comissão de Finanças e Orçamento Público, o Vereador Alzimário Belmonte sobre 

a data para protocolo das emendas. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o vereador Alzimário Vieira 
agradeceu a presença de todos, dando por encerrado os trabalhos. E, para constar, 
eu, Joselicio Carvalho Tourinho Neto, Diretor Legislativo, indicado como secretário 
ad hoc, lavrei a presente Ata, que, por ter sido aprovada, segue assinada por quem 
de direito, e, conseguintemente, encaminhada para a devida publicação. 
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